

S 时政

“赛爽”、“搏洋”两款电动车不合格

省质监局于今年二季度对我省电动自行车进行了抽查,抽查了54种电动车,其中有2种被判不合格。不合格的两种电动车分别是安徽省赛飞电动车厂生产的“赛爽”牌电动自行车(TDR018Z,2011.05生产)和安徽博洋车业有限公司生产的“搏洋”牌电动自行车(TDR009Z,2011.04.30生产)。

殷群 记者 李皖婷

“高斯贝尔”等6款家用太阳能不能买

2011年二季度全国家用太阳能系统抽样报告昨日出炉。不合格产品分别为安徽省长丰县日源新能源科技有限公司的“日源”、安徽省烽火再生能源开发有限公司的“烽火”、合肥市瑶海区浪木太阳能热水器厂的“浪木”、芜湖贝斯特新能源开发有限公司的“贝斯特”以及芜湖市天地电子科技有限公司的两款“高斯贝尔”。

殷群 记者 李皖婷

省直机关遴选公务员 10月23日笔试

我省市直机关公开遴选公务员笔试时间曾因故延期。记者昨日从省人社厅获悉,目前笔试时间已敲定,定于10月23日8:30-11:30。考生可于10月17日-19日从安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)自行下载打印准考证。

记者 张健

C 城事

你们可免费游丰乐生态园

今年国庆假期,合肥市小学生有“眼福”啦!记者昨日上午从旅游部门了解到,10月1日-10月7日,合肥丰乐生态园

9月1日上午,高速·滨湖时代广场两校区——四十六中南区和师范附小四小联合开学典礼在师范附小新校区隆重举行。本次开学典礼的主题是“幸福生活从滨湖开始”,活动现场有一面特殊的“幸福墙”,上面是两校200多名学生灿烂的笑脸。

“住滨湖,读名校”是许多选择在滨湖置业的家长们一个心照不宣的“秘密”。高速·滨湖时代广场坐拥四十六中南区和师范附小四小两所顶级名校,更是成为众多学生家长的置业首选。



9月21日,3G版iPad2正式登陆中国内地市场,目前在苏宁电器及国内各大苹果



近日,为迎接国庆长假,省城逍遥津公园安排工作人员对园内游乐设施进行安全检查和维修,以确保“十一”期间游人的游乐安全。 记者 黄洋洋 文/图

推出“十一”国庆系列游园活动,期间,合肥市小学生(身高1.5米以下或凭有效证件)可免费入园游览。

丰乐生态园还针对学生群体推出系列“旅游套餐”,如“世界各国国旗、国徽展”、儿童欢乐嘉年华等,并在每天推出万元实物大抽奖活动。

记者 董艳芬

“黄金周”遇纠纷就拨投诉电话

为保护游客的权益,省旅游局质监所日前公布了国庆黄金周监督投诉电话。国庆7天长假,这些投诉电话将24小时有人接听。

具体旅游投诉电话包括:省质监局0551-2821763;合肥市0551-2619228;黄山市0559-2517464;安庆市0556-5542742;池州市0566-2088372;淮南市0554-6653383;马鞍山市0555-2360101;芜湖市0553-3817720;亳州市0558-5122829;滁州市0550-3046266;淮北市0561-3040217;蚌埠市0552-3117202;宿州市0557-3048016;阜阳市0558-2198137;六安市0564-3379183;铜陵市0562-5880775;宣城市0563-3022745。

记者 董艳芬

下周明光路附近要停电

下周,省城明光路附近停电。据悉,9月28日6:00-9:00对和平路变05开关线路停电。涉及停电范围有:明光路(海洋房

地产、和平广场、矿机厂配变、正创房地产)等地区用户。

合肥供电公司提醒用户届时做好停电准备。为了确保电力设备和人身安全,停电期间任何单位和个人未经供电部门许可,不要进行电力设备检修工作。

张薇 记者 江亚萍

S 社会

男子熟睡遭好友狂砍9刀

昨日凌晨2点左右,省城通达路与临泉东路交口某宾馆房间,熟睡中的小王被好友砍成重伤,生命垂危。

据小王好友介绍,事发当晚,小王陪同从老家淮南而来的小徐在宾馆休息,可睡至半夜,小徐拿起事先准备好的水果刀朝小王砍去。遭砍伤后,小王奋力逃出房间,倒在路边。

据医生介绍,小王共遭砍9刀,其中右侧额头及左侧脖子伤势较重。至于小徐为何要砍伤小王,目前,辖区警方正在调查中。

记者 丁林

合肥公安开“禁毒微博”

为扩大禁毒宣传覆盖面,9月20日,合肥市禁毒支队开通“合肥禁毒”微博专线,运用现代化传播手段加强与民众的沟

通,有效实现警民互动。

开通当天,合肥市禁毒支队邀请专门人员对禁毒微博管理人员进行了简短的培训。下一步,合肥市禁毒支队将根据网友关心的问题对网页内容不断充实,及时发布禁毒工作新闻,普及禁毒常识,让越来越多的人参与到禁毒斗争中来。合肥禁毒QQ号:2572502462,微博:http://t.365jia.cn/hefeijindu。 李旭东 记者 王涛

疑被绑架 淮南男子百里寻妹

昨日下午2点,小李来到省城望湖派出所报警称,其妹妹于9月19日下午与家里失去联系。前些日子,由于老家盖新房,本在省城做烧烤生意的小李便回了家,烧烤店交由妹妹一人负责管理。9月19日下午4点,小李打电话给妹妹,但电话“嘟”了4声后,便被摁掉了。之后,电话一直打不通。焦急的小李于第二天来到合肥,开始了寻妹之旅。

怀疑妹妹被绑架,小李便报了警。但由于并没有收到任何绑架电话,加之妹妹已成年,警方告诫小李再等等,“也许过两天就自己回来了。”

记者 丁林

三人用假民国币诈骗万余元 专骗火车站、汽车站旅客

一个假装收民国钱币、一个假装卖民国钱币、一个与路人搭讪。搭讪的人说服路人,赚民国钱币买卖的差价诈骗。余某等一伙人以贩卖民国假币,诈骗一万余元。近日,犯罪嫌疑人余某涉嫌诈骗罪,已经被移送至合肥市蜀山区检察院审查起诉。

今年4月到5月,安庆宿松县人余某伙同老李、老尹等人,利用假的民国钱币,先后在合肥市明光路汽车站、合肥汽车西站作案八次,诈骗1万余元人民币和手机等物品。据供述,三人一般在火车站、汽车站,诈骗一些从合肥坐车到外地的旅客。

今年5月26日6时许,余某在明光路汽车站,被合肥市瑶海区刑警三队侦查员控制并盘查,之后被带走审查。“旅客要赶车,一般被骗之后急着赶车不会报警。而且他们被骗之后就离开合肥,我们下次再去同样的地点,也不会遇到他们。”余某表示,这些民国币根本不值钱,他们买这些就是为了诈骗别人的。

黄河 记者 刘欢

幸福生活从滨湖开始 ——高速·滨湖时代广场两校区联合开学

齐聚在此,畅享优良的教育资源。三期公寓更是打破常规,经过与教育部门的多次协调,成功划属为九年义务教育物业类型范围,一举化解了购买者的学区困扰,为广大业主们服下了一颗“定心丸”。

高速·滨湖时代广场由安徽高速公路房地产有限责任公司负责开发建设,隶属于国有大型房地产企业——安徽省高速公路地产有限公司,项目总建筑面积达76万平米,是集高档住宅、公寓、办公、商业、酒店等为一体的城市综合体。项目开建以来先后荣膺“中国房地产百

齐聚在此,畅享优良的教育资源。三期公寓更是打破常规,经过与教育部门的多次协调,成功划属为九年义务教育物业类型范围,一举化解了购买者的学区困扰,为广大业主们服下了一颗“定心丸”。

高速·滨湖时代广场由安徽高速公路房地产有限责任公司负责开发建设,隶属于国有大型房地产企业——安徽省高速公路地产有限公司,项目总建筑面积达76万平米,是集高档住宅、公寓、办公、商业、酒店等为一体的城市综合体。项目开建以来先后荣膺“中国房地产百



优”、“2009年度AAA级安全文明标准化诚信工地”、“2011年度中国十大最具投资价值商业地产项目”等多个重量级奖项,2010年获得国家安监总局骆琳局长的高度评价。项目用口碑相传的高品质、高标准征服了外界“挑剔”的眼光,领跑合肥市各大商住楼盘,成功升级为滨湖新区对外形象展示的名片之一。

3G版iPad2全面登陆苏宁电器

授权专卖店均开始销售。据了解,此次3G版iPad2依然是经典的黑白两色可选,分为16G/32G/64G三种容量,16G售价4688元起,32GB、64GB版本售价则分别为5488元和6288元。

相比年初推出的国内行货WiFi版苹果iPad2,同存储容量产品的价格均高出1000元。而3G版iPad2与普通版不同之处在于,背面顶部有一条手指

宽的黑色横杠,机身一侧有SIM卡槽。3G版iPad2除新增GPS导航功能,优化网络体验外,还带来了更自由的网络体验,随时随地聊天、娱乐,登陆App Store更新下载最新应用不再受限于WiFi的限制,完美诠释苹果移动办公新理念,生活源于网络,移动工作,生活娱乐。

记者从苏宁电器了解到,目前苏宁电

器各大城市苹果专柜的3G版iPad2货源充足,无需预订即可提走现货,另外,在苏宁购买还可以享受国家家电以旧换新400元的补贴优惠。9月21日-10月9日期间,在苏宁购买3G版iPad2更可以享受银行分期付款免手续费的活动优惠。

与此同时,为了更加完美的诠释苹果产品,苹果iNLINE店强势登陆苏宁电器合肥宿州路店,让广大合肥消费者能够与北上广深等地的消费者同步享受到最新的苹果产品。